



А-полумесяц

Союз Революционных писателей, издательство «Гилей» и союз Борьбы с Православием представляют

Альтернативный полумесяц, еже-полумесячное, литературно-социальное явление. Издатель и вдохновитель – Сергей Кудрявцев. Автор – Дмитрий Пименов. Идейная визитная карточка – Анти _____ вписать любое название подавляющего механизма (Государство, фашизм, религия, грамматика, постмодернизм, вкус, стиль и т.д.). А-полумесяц, существуя как предмет и люди на территории подвластной почти всем из вышеперечисленных категорий, для первого номера выбирает структуру иллюстрирующую свое положение и методы благородного выхода из него. Текст располагается на грамматически подавленной фашистской почве – а именно на переформатированной статье из американского госдепартаментского журнала «Глобальные вопросы».

НАИБОЛЕЕ ИЗВЕСТНЫЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ ГРУППЫ Издоклада Госдепартамента "Глобальный терроризм: расстановки сил 1998г.", о опубликованного в апреле 1998г. **ОРГАНИЗАЦИЯ АБУНИДАЛА (ОАН)** также известна под следующими названиями: Революционный совет Фатах, Арабский революционный совет, Арабские революционные бригады, Черный сентябрь Революционная организация мусульман-социалистов, в том числе политического, военного и финансового.

Литература под следствием

В трагедии Шекспира «Гамлет», персонажи появляются в действии в очередности точно обратной порядку своего летального исхода в конце пьесы.

при этом ее представители присутствуют в Ливане в долине Бекаа, атак же в нескольких лагерях для палестинских беженцев на побережье Ливана. Кроме

того, представители ОАН находятся в Судане. ОАИ продемонстрировала способность действовать на широком географическом пространстве. **БАСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОТЕЧЕСТВО И СВОБОДА (ЭТА)** Общая характеристика Создана в 1959 г. целью образования независимой территории в населенном басками районе Испании. Организация имеет некоторые отношения к марксизму.

Социальное как повтор. (объективно-симфонически)

Милиция представляет из себя банду уголовников. Достаточно проследить их внутреннюю авторитарность. Компромисс между личной злобой и приказами свыше (от более важных уголовников) определяет их деятельность, и больше никаких влиятельных факторов.

Принцип уголовной банды, а никак не государственной структуры. Государство не может быть, даже в виде себя.

организация действует против интересов Испании и Франции за пределами этой территории. Внешняя помощь. В разное время боевики организации получали подготовку в Ливии, Ливане и Никарагуа. По имеющимся данным, организация поддерживает тесные связи с Ирландской Республиканской Армией в том числе на территории стран Ближнего Востока, Азии и Европы, условия для подготовки, материальнотехнической и финансовой помощи, которую оказывают также Ирак и Сирия (до 1987 г.);

Внешняя помощь ООН получает значительную поддержку, в том числе обеспечивается пристанищем

Социальное как повтор. (субъективно - камерно)

*Мы спим
И сон наш преисполнен злобы
По отношению к Государству
И к тем
Кто нашу ненависть
Как свою не обнимает*

наколлаборационистов в палестинской среде, атака на членов конкурирующей организации "Фатех", атака же в Израиле и Иордании. Внешняя помощь Организация получает финансовые средства от палестинцев, живущих за рубежом, от Ирана, ХЕЗ БОЛЛА ("Партия Бога). Также известна под названиями: Исламский Джихад, Организация революционной справедливости, Организация угнетенных жителей Земли и Исламский Джихад за освобождение Палестины

Искусство - это заикание на словах протеста

Здесь необходимо сделать постмодернистский выбор после которого необходимо забыть о своем постмодернизме

"Хезболлы" во многих террористических актах, направленных против интересов США, в том числе во взрыве грузовика террористом-самоубийцей у посольства США в казарм морской пехоты США в Бейруте октября 1983г. Эта же группа также при участии. Внешняя помощь отсутствует. РЕВОЛЮЦИОННОЕ ДВИЖЕНИЕ ТУПАКАМАРУ (РДТА) Общая характеристика Типично марксистско-

сколеннико-революционное движение. Сформирован в 1983г

Социальное как повтор. (инфантильно-интимно)

Сестра: голодные глаза на кремовом печенье в отупленном костюме.

Отец: желтая роба, выглаженная голубая рубашка, разумная дискуссия. Я примирюсь с ними там где их нет и воюю там где нет меня.

Цель организации создание независимого марксистского государства на юго-востоке Турции, населенном преимущественно курдами. Деятельность основными объектами действий боевиков орг

Бомба и ритуал (Ангелы революции)

1. Призраки стоят у власти в этом мире, но автомобили, женщины и деньги реальны в своей крупной нечеловечности и моей свободе.
2. Бомба и ритуал
Моя бомба мой ритуал
Сначала бомба, потом ритуал
Сначала ритуал, потом бомба
3. Ангелы революции - это «Я» позавшее тайлу своего множественного числа.
4. Разложение вот идеал всех живых женщин. О, ангелы, ангелы революции (Ангелы революции - это мое правое ухо)
5. Контактный телефон Бога меняется каждый день. Поэтому лучше всего прийти лично к нему в офис и лично изложить свою просьбу. При этом необходимо быть спокойным и одиноким
6. Мы проиграли восстание. Теперь легче умереть чем заснуть.

анизация являются вооруженные силы Турции и Ирак в анджанских и восточных районах Турции, боевики РПК совершают взрывы объектов, посещаемых туристами, в том числе гостиницы и похищают иностранных туристов. Численность Примерно от 10 до 15 тысяч боевиков постоянного состава, из которых от 5 до 7 тысяч человек находятся на территории Турции

Классовые анализы

Репетиция - мать денег.

В Китае девушкам из аристократии в раннем возрасте завязывали ступни, чтобы ноги не росли - маленькие ноги считались признаком аристократизма.

Аристотель спал три часа в сутки как убитый.

Ищут... Вообще ищут.

Положение обязывает.

"сочетают методы открытой повстанческой борьбы с террористическими действиями, направлены не только против ключевых государственных деятелей сельской местности,

что правительства иностранных государств могут жесточайше меры в отношении находящихся за границей тамбов, которые занимаются сбором средств для организации. Численность Примерно 10 тысяч вооруженных боевиков на территории Шри-Ланки; от 3 до 7 тысяч человек образуют боевую организацию

Рецепты мыслей

Глупые люди не доверяют умным и они абсолютно правы.

а затем быстро ретируются до прибытия туда подкрепления из числа правительственных сил. Внешняя помощь Официальные организации, под вывеской которых действует ГОТИ, поддерживают тамбовских сепаратистов путем лоббирования их интересов в иностранных правительствах и ООН. ГОТИ также использует свои международные контакты для закупки оружия,

Режим

Он мой враг и поэтому не имеет значения как его зовут!

Тамильская традиция является поставщиками наркотиков в Европу. ФРОНТОСВОБОЖДЕНИЯ ПАЛЕСТИНЫ (ФОП) Общая характеристика Террористическая группировка, отколовшаяся от НФОПГК в середине 1970х годов. Позднее внутри этой организации произошел раскол на группы, поддерживающие ООП, Сирию и Ливию. Таким образом,

Аллегория есть сверхбрезгливость плюс проказа

Люди говорят, что улица Правды залита слезами и кровью

В настоящее время группа дислоцирована в Ираке. Внешняя помощь Группы получает материальную

техническое обеспечение и военную поддержку во главе с командой ООП, но также от Ливии и Ирака. ПАРТИЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ ("Красные кампусеры", пытающиеся стабилизировать официальную власть в Камбодже. Под руководством Пол Пота, который пробыл у власти четыре года до конца 1970х годов, "красные кампусеры" провели кампания по сносу, приведшую к гибели более миллиона человек. Деятельность В настоящее время "красные кампусеры" ведут повстанческую борьбу против камбоджийского правительства. Несмотря на то,

Рецепты мыслей

Реальность спасает от символов /район действия Сирия, Ливан, Израиль оккупированные территории. Внешняя помощь Значительная часть финансовой и военной помощи поступает из Сирии и Ливии. НАРОДНЫЙ ФРОНТ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ ПАЛЕСТИНЫ ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОМАНДОВАНИЕ (НФОПГК) Общая характеристика Данная группировка в 1968г. откололась от НФОП, заявив, Возглавляется Ахмадом Джабрилом, бывшим капитаном сирийской армии. Группировка поддерживает тесные связи с Сирией, получает от нее поддержку, вероятно, директивы.

Родина-мать

(мне снилось, что я пытаюсь трахнуть ее со своей матерью, а она оказывается гермафродитом).

Организационно состоит из небольших тесно связанных друг с другом ячеек, подчиняющихся Совету УПИА. Деятельность Взрыв, британские военнослужащие и полицейские Северной Ирландии,

Песня

Запомни адрес Бога, сука!

К Богу собрался сволочь!

А в подьезде у Бога

Марсианский штиоп

Выбей тебя в жопу

В жопу-у-у-у!!!

А божья мама

Все равно не будет сосать

тебе хуй!

Тебя будут ебать

А она не будет сосать

атак же в свое время получала помощь от ООП. Есть предположения, что группа получает денежные средства от оружейных компаний в Соединенных Штатах. Применение методов, аналогичных методам ЭТА, указывает на связь с этой организацией..

Приложение-проект Литература конца Истории

«Фирма «Господь Бог и сын Дмитрий Пименов» собирает Святой Дух!»

Первая страница Народной Библии

а) В героической древности пророки начинали свои огнеопасные речи словами: «Бог говорил мне...»

б) В нашем пространстве-времени происходит следующее: Конец Эры-Новое Откровение-Народная Библия.

а) Перед Богом Все равны.

б) У Бога есть враги.

а) Всякий кто будет держать в руках страницу Народной Библии, увидит чистый лист бумаги со словами «Бог говорил мне». Далее, он либо заполнит ее, либо он – враг Бога.

б) Враг Бога – мой враг – враг Революции.

Знать врагов Бога в лицо и по имени очень полезно.

Распространяйте анкеты «Бог говорил мне...», И

а) Вы узнаете новое о Боге. Человечество получит Народную Библию.

б) Князь мира сего подпишет себе приговор. Любой, оттолкнувший вас: поп, директор Банка – друг попа, президент страны, командир воинской части, главврач больницы, начальник тюрьмы или детсада, не распространившие анкету среди своих подопечных-подчиненных, милиционер, отец-мать ребенка, запретившие своему чаду поделиться Божественным откровением, \приложите любой список профессий, должностей и социальных категорий\ – будет внесен в Книгу Смерти.

а) Анархия.

б) Бог.

**БОГ ПОСЫЛАЕТ ЧЕЛОВЕКА, ЧТОБЫ ТОТ ПОНЯЛ:
ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ С ВРАГАМИ БОГА!**

ПОСТ-СКРИПТУМ.

Дальнейшие планы:

1. Собрание мессий и пророков и распределение их по приходам официальных Церквей – если в церкви побьют или арестуют мессию, то Мы в последний раз покажем всему Космосу чего стоит легальная религия.

2. Сбор фактуры по непорочным зачатиям.

3. Страшное следствие –

Страшный допрос –

Страшный Суд.